

感恩的足跡……

醫院如道場，書寫著一頁又一頁的大藏經，經中述說著生老病死的故事，也訴說著拔苦予樂的過程，在大醫王及白衣大士辛勤地照料下，患者從苦與痛的邊緣走出，而在走出病苦的那一瞬間，心中的感激非筆墨形容，而此一單元將患者及其家屬心中的感恩之情記錄下來，成為一個又一個「感恩的足跡」。

病患在慈濟醫學人文月刊《人醫心傳》閱讀中發現郭漢崇大醫師幫阿基伯治癒多年嚴重的尿失禁，真是高興萬分，後在台北慈濟醫院掛郭醫師門診，時郭醫師細心又親切的態度，建議患者隨即安排到花蓮總院做手術住院治療，在檢查與開刀後治療過程，郭醫師的細心照顧集團對的和藹可親讓患者覺得溫馨。治癒我四年的尿失禁，真是萬分感激，銘記肺腑，無以表達，謹此用意見反應單到社會服務室為本院郭大醫師能在《人醫心傳》刊登，或在大愛電視台播出，讓尿失禁患者有機會接受郭大醫師的妙手回春神奇醫術。慈濟有郭大醫師真是太偉大。

文 / 桃園縣楊梅鎮黃先生

本人遠從台北來貴院就醫，承蒙王立信醫師細心為我檢查怪病，很有耐心詢問我的病情，使我有一線希望。我在台北很多大醫院檢查都無法查出原因，甚至叫我等死，經朋友介紹來院求醫。

還有讓我更貼心的事情是合心十樓的護士小姐們都很熱心，待人又親切，使我像在自己家裡一樣，很窩心，尤其是明貞、麗純、淑亭、玉玲、曲欣這幾位小天使，更是親切體貼的照顧我，本人由衷的感謝以上人員，在此祝福他們身心愉快，青春永在。

文 / 台北縣五股鄉陳先生

黃如玲對患者病情解釋清楚，關懷病人服務親切。許馨文護士總是和藹可親的照顧病人，問病人有何需要親切的感覺，讓我覺得有如自己的女兒在身邊。李依甄護士在給患者換藥，總是手腳很輕，滿臉笑容，更加上滿口笑話，讓病人忘記痛苦。

鄭立福醫師從我二十一日住院以來，每次巡視病人，都是笑臉迎著病人，不厭其煩的跟病人解說病情，讓病人住院備感溫暖，值得鼓勵。

文 / 花蓮縣吉安鄉李先生

急診陸家宜、王正如、張云慈、葉芷芸護士小姐認真的協助小朋友吃下東西，特別是在孩子腸病毒、喉嚨腫的水都喝不下的時候，感恩護士小姐的用心。

文 / 李女士

個人因腹瀉多日且服用心血管藥物而病發急性腎衰竭，而入加護病房。承蒙王智賢細心且大智慧的治療，讓我不至於步入洗腎的路途，本人及家人感恩在心。住院期間王智賢醫師查房時會很仔細且解釋清楚的讓我了解自己的病況，讓我住院期間很放心，真的很感謝他。願神祝福王醫師及其一家人。感恩！

文 / 盧先生

母親於十月下旬開刀，因傷口長達約三十公分，且有引流管，合心六樓護士林淑華、邱琬婷、廖欣怡、柯佳蓉小姐們細心溫柔的勤勞換藥，讓病人有安全感，不至於讓病患擔心傷口，且每次換藥時，李明哲醫師、洪睿勝醫師、黃玉娟護理師及每位護士都不忘幫病患鼓勵，讓病患更容易忘記傷口的痛，恢復更快，真的是感謝各位。

文 / 花蓮市劉女士

感恩二十一東病房雅君、青燕、思音、愛玲一大群醫護天使，用愛心來照顧我，讓我對週邊血捐贈方式的恐懼感

降到最低，還有最最感謝一路陪伴的秀英師姊、慧芳師姊，猶如家中長輩的關愛與無私的愛的付出。

文 / 台南市黃小姐

十一月二十五日從台東帶女兒來到醫院急診，由眼科李原傑醫師認真看診及醫療治療，病況已獲改善。二七東護理站全體護理人員黃椿藿、吳郁文、徐雪瑛、吳旻芳、張靜雯等人的細心照料及諄諄的叮嚀注意，備感溫馨，服務的精神把白衣天使的精神發揮出來，謹此表達感謝之意。

文 / 台東市陳女士

二五西護士吳雅婷擔任大夜班醫護人員，適時掌握病患之病情，給予完善之照顧，且因注射之技術好又謙虛，不忍拒絕陪病家屬之請託，超過下班時間仍幫病患注射，減少病患挨針痛苦。感恩！

楊佩雯細心照顧病患，主動協助同事，使住院病人得到關懷，注射技術堪稱一流，造福因血管低沉而恐懼注射之病患。感恩！

林品欣勤勞、熱心工作，責任心重，對病患照顧周到。感恩！

護士劉靜怡對病患細心照顧，積極與醫師商討病情，讓病患之痛苦減至最低，為護理人員之表率。感恩！

文 / 台東市陳女士